



## **В Красноярске в суд направлено уголовное дело по обвинению 16-летней школьницы в勒索**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летней жительницы города Красноярска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 163 (勒索) УК РФ.

Следствием установлено, что в мае 2019 года 16-летняя школьница стала勒索 у своей 15-летней одноклассницы деньги в сумме 100 рублей, хотя в действительности девушка у нее их не занимала. Когда потерпевшая не принесла требуемую сумму, обвиняемая увеличила сумму «долга» до 1 500 рублей, рассказав об этом другим школьникам. 2 июня 2019 года подозреваемая вместе с 4 знакомыми встретила потерпевшую, которая гуляла вместе со своей подругой, она потребовала от девушки отдать ей деньги. Когда потерпевшая в очередной раз сказала, что не ничего ей не должна, она повалила девушку на землю, ударив ее несколько раз, причинив ей моральные и физические страдания. В ходе следствия обвиняемая полностью признала свою вину и раскаялась в содеянном. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1398322>